
ATA DA 181ª SESSÃO DO COLEGIADO DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS.   
Aos trinta e um dias do mês de março de 2011, às treze horas e trinta minutos, na sala de reuniões do 
Gabinete  do  Campus  Florianópolis,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  Campus 
Florianópolis: Carlos Ernani da Veiga (presidente), Maria do Carmo Alves Gomes Loureiro, Marilene 
Salete  Damian,  Neusa  Maria  Gentil  Jorge  -  representantes  dos  técnicos  administrativos,  Fernanda 
Simoni  Schuch,  Claudio  Luiz  Ebert,  Antônio  Pereira  Cândido,  Giovani  Cavalheiro  Nogueira  - 
representantes dos docentes, e o representante dos discentes Clayderman Alves Eduardo, além dos 
membros da nova Direção Geral do Campus. O presidente cumprimentou os presentes e informou 
sobre a pauta  a  ser tratada,  que consistia  em: 1 -  Leitura e aprovação da ata  da 180ª sessão; 2 - 
Regimento  Interno;  3  -  Orçamento  do  campus  Florianópolis;  4  –  Aprovação  de  Vagas  em Curso 
Superior EAD; 5 – Alteração do Projeto do Curso de Meio Ambiente; 6 – Calendário de reuniões para 
o ano de 2011. O conselheiro. Houve três propostas de inclusão de ponto de pauta. Foram elas: 1 – 
Técnico em Enfermagem na Modalidade PROEJA, encaminhar ao CEPE. 2 - Espaço do Sinasefe; 3 - 
Horário de funcionamento da Coordenação de Gestão de Pessoas e Setor de Compras. Definiu-se que 
as inclusões seriam debatidas após as discussão já programadas. Primeiro ponto de pauta - Leitura e  
aprovação da ata -  A ata  da sessão anterior  foi  lida pelo presidente  e  aprovada e  assinada pelos 
presentes. Em seguida o presidente introduziu o  segundo ponto de pauta –  Regimento Interno - o 
presidente  da  comissão  do  Regimento  Interno  do  Campus  Florianópolis,  Sr.  Sergio  Seitsi  Uda, 
explanou sobre os  trabalhos  feitos  pela  comissão durante  o período de elaboração da proposta  de 
minuta do Regulamento de Funcionamento da Assembleia Geral,  proposta de Regimento Interno e 
agenda  de  trabalho.  Após  a  apresentação  das   propostas,  o  Colegiado  do  Campus  Florianópolis 
aprovou a minuta e a agenda de trabalho. Foi acordado que a Direção Geral do Campus convocará a 
assembleia geral. Terceiro ponto de pauta – Orçamento do Campus Florianópolis – Foi apresentada a 
planilha de orçamento de 2011. Após ampla discussão e esclarecimentos a planilha foi aprovada pelos 
conselheiros.  Quarto  ponto  de  pauta –  Aprovação  em  Curso  Superior  EAD –  Faltaram alguns 
documentos para a aprovação, sendo assim, este ponto de pauta seria novamente discutido no próximo 
encontro.  Quinto ponto de pauta –  Alteração do projeto do curso de meio ambiente –  Faltaram 
alguns documentos, como, ata da reunião do Colegiado do Departamento, e parecer com a clareza de 
aprovado  ou  não  aprovado.  Ficou  definido  que  a  Diretoria  de  Ensino  Pesquisa  e  Extensão  será 
informada  sobre  a  obrigatoriedade  desses  procedimentos,  para  que  o  Colegiado  do  campus 
Florianópolis avalie apenas o mérito do projeto. Sexto ponto de pauta – Calendário de Reuniões para 
o ano de 2011/1 e 2011/2 – Ficou pré estabelecido que as reuniões serão, preferencialmente, as quintas-
feiras, a cada 14 dias. 14 e 28 de abril, 12 e 26 de maio e 16 de junho, foram as datas agendadas para 
as  próximas  reuniões.  Primeira  inclusão  de  ponto  de  pauta –  Técnico  em  Enfermagem  na 
Modalidade PROEJA – O conselheiro Giovani Cavalheiro Nogueira, propôs justificar a não oferta do 
referido curso, visto a falta de professores. Definiu-se que o CCF irá encaminhar memorando cobrando 
o  que  anteriormente  havia  sido  definido,  que  em se  tratando  da  não  manutenção  do  número  de 
professores o curso não será ofertado. Segunda inclusão de ponto de pauta - Espaço do Sinasefe - O 
conselheiro Claudio Luiz Ebert questionou qual a destinação do espaço que anteriormente era de uso 
do Sinasefe. O presidente do colegiado, como Diretor Geral do Campus, fez uma breve retrospectiva 
sobre os acontecimentos ocorridos em relação ao espaço. À época, havia sido definido que o prédio 
onde  estava  o  Sinasefe  seria  de  uso  dos  servidores,  e  não  poderia  ser  de  uso  administrativo.  O 
Colegiado do Campus define que ficará a cargo da nova direção geral do campus tratar com o CCF 
sobre o destino daquele espaço. Terceira inclusão de ponto de pauta - Horário de funcionamento da  
Coordenação de Gestão de Pessoas e do Setor de Compras - A conselheira Fernanda Simoni Schuch, 
falou  sobre  a  dificuldade  encontrada  pelos  docentes  quanto  ao  horário  de  funcionamento  da 
Coordenação de Gestão de Pessoas e do Setor de Compras, que encerram o expediente às 17h. Como 
foi definida a não flexibilização destes setores pela Direção Geral do Campus, fica a cargo da nova 
direção reavaliar a situação. Esgotada a pauta, eu, Janderson Henrique Schwengber Dornelles, lavrei a 
presente ata, que após lida e aprovada levará a assinatura dos conselheiros que fizeram presentes.
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